Bayesova V.- P(Ai/B)=(P(Ai)*P(B/Ai)) / (( P(Aj)*P(B/Aj))  Úplná pravd. ( P(Aj)*P(B/Aj)


NÁHODNÁ PROMĚNNÁ


Hustota f(x)=F’(x);Kvantil F(xp)=p;Ob.mom. =( xk * P(x);Centr.mom.  (k=( (x-EX)k * P(x) Rozptyl DX=E(X2)-E(X)2; Var.koef v(x)=((x)/E(X).; Norm.prom.- � VLOŽIT Equation.2  ���=(x-E(X))/((x);Koef.šikm a(X)=(3(� VLOŽIT Equation.2  ���)=(3(X)/(3(X);


Koef.špič- b(X)=(4(� VLOŽIT Equation.2  ���)-3 Mom.vytv.fce: Mx(t) = E(ext) = (xext * p(x) 


DULEŽITÁ ROZDĚLENÍ


HG(N, M, n): P(X) = (MCx)(N-MCn-x)/(NCn);  EX = n*(M/N); DX = EX*(1-M/N)(M-n)/(N-1) 


Bi(n,p): P(X) = (nCx)px(1-p)n-x; EX = np; DX = np(1-p); HG->Bi: n/N < 0,1; p = M/N


Po((): P(X) = (x/x! * e-(; EX = (; DX = (; Bi->Po: p < 0.1; n > 30; ( = np;


G(p): P(X) = p(1-p)x; EX = (1-p)/p DX = EX / p;   NB(n,p): P(X) = (x+n-1Cn-1)pn(1-p)x EX=n(1-p)/p; DX=EX/p;


Ro((,(): f(x) = 1/((-(); EX = ((+()/2; DX = ((-()2/12; F(X)=(x-()/((-(); 


E((): f(X)= (*e-(x;  EX = 1/(; DX = 1/(2; F(X)= 1-e-(x; N((,(2) f(x)=1/(((2()()*e-(x-()2/2*(2


NÁHODNÝ VEKTOR


F(x,y)=( P(X<=x,Y<=y); P1(x)=(P(x,y) {přes y}; P2(x)=(P(x,y) {přes x} E(XmYn)=((xmynP(x,y)


Kovariance: c(X,Y) = E(XY) - E(X)E(Y); Korel.koef - ((X,Y) = c(X,Y)/(((x)((y));


Lim.V.:P(|X-EX|<()=1-(DX/(2); Zák.vel.čsl. lim P(|nA/n - p|<()=1; Centr. lim. Y=(X-n()/(((n)  {N(n(,n(2)}


JEDNOROZMĚRNÝ STATISTICKÝ SOUBOR


Rozsah r -počet prvků; Rel. četn. f[i]=r[i]/r; Obec. mom. e(xn )=((xin)/r {první je Arit. prm.}


Geom.prům.: eG(X) = n((x1 x2 X3...xn); Harm.prům.:eH(x)=r/((1/xi); Kvadr.prům.: eK(x) = (((x12 + x22)/r)


Kvantil xs  (s-1)/(r-s)=p/(1-p) nebo pxs+(1-p)xs+1 (s-1)/(r-s)<p/(1-p) & s/(r-s-1)>p/(1-p)


DVOUROZMĚRNÝ STATISTICKÝ SOUBOR


Rozsah r -poč.usp.dvoj.; Rel. četn. f[i,j]=r[i,j]/r;Obec.mom. e(xn ym)=((xin)/r = (((xin yim))/r;Kov:c(X,Y)=e(XY)-e(X)e(Y)


Korel.koef - r(X,Y) = c(X,Y)/(((x)((y)); Centr.mom.:  e(xn ym)= ((((xi-e(x))n (yi-e(y))m))/r;


REGRESNÍ ANALÝZA


Nejm. čtverce S = ((yi-(axi - b))2 = min; Pak parc. der: podle a => 2((yi-axi-b)*(-xi)=0 Suma součtu jako součet sum 


Přímka a=c(x,y)/(2(x); b=e(y)-e(x)*a


Nepřímý nejm. čtv. Pro Y=a*bx vytvoříme soubor [xi,ln yi] a hledáme  ln(Y)=ln(a)+x*ln(b) 


Míra těsnosti korel: (y2 = 1/r (yi-e(y))2; (Y2 = 1/r (yi-e(Y))2; (y-Y2 = 1/r (yi-Yi-e(yi-Y))2; Determ.idx: Iyx = (Y2/(y2;


BODOVÝ ODHAD


� VLOŽIT Equation.2  ���=1/n*(xi; m2=1/n*((xi -� VLOŽIT Equation.2  ���); E(� VLOŽIT Equation.2  ���)=(; D(� VLOŽIT Equation.2  ���)=1/n*; e(m2)=(n-1)/n*(2;


s02=1/n(((xi-()2)  {(n2}; s2 = (1/(n-1))(((xi-x)2)  {(n-12};  


INTERVALOVÝ ODHAD 


Dol.od. P((>� VLOŽIT Equation.2  ���-u1-(*((/(n))=1-(; Hor.od. P((<� VLOŽIT Equation.2  ���+u(*((/(n))=1-(; Obou. P(x - u1-(/2*((/(n) < ( < x+u1-(/2*((/(n)); 


Neznáme ( => ( >� VLOŽIT Equation.2  ���- t1-(*s/(n ;


Známe � VLOŽIT Equation.2  ���=> (2=n*s02/(2 ;Neznáme � VLOŽIT Equation.2  ���=> (2=(n-1)*s2/(2  a (n-1)*s2/(1-(2<(2<(n-1)*s2/((2


ČASOVÉ ŘADY


Průměr ukazatelů: � VLOŽIT Equation.2  ���=((yi)/n; Různé délky inter. � VLOŽIT Equation.2  ���=(y1t1 + y2t2 + ... )/(t1+ t2 + ... )


Z okamžikových se dá vytvořit intervalová o n-1 prvcích {(y1+y2)/2; (y2+y3)/2; ....} - průměry jsou pak podle intervalu


Abs. přírůstky (diference) 1di(y) = yi - yi-1; 2di(y) = 1di(y) - 1di-1(y);....  Prům. abs. pří. � VLOŽIT Equation.2  ���=(yn-y1)/(n-1)


Rel.přír. (i(y)=(yi / yi-1)-1; Koef.rst. ki(y)= (i(y)+1; Tempo rst. Ti(y)= ki(y)*100% Prům. koef. rst. � VLOŽIT Equation.2  ���


METODY VYROVNÁNÍ


Inrepol.1.řádu: 1yi = (yi - yi+1)/2; 2.řádu: 2yi = (1yi - 1yi+1)/2


Klouz.prům. = kluz.uhrn / počet prvků;


Regrese (ti = 0 a liché mocniny taky !!!!!!!! ti se normují podle středu intervalu !!!!!!!!!!!!!


